Curso 2020-21. Convocatoria Ordinaria 1. Sea 4 = {a, b}. En X = (P(J) x P(A)), donde P(J) x P(A) es el
producto cartesiano de los conjuntos de las partes de vacio y A, definimos la relacion binaria:

(B1,A1) R(B2,A2) <& BicBoAanAxc A
studiar, aplicando las propiedades de la inclusion, si R es una relacion de orden en X.
b) Dibujar el diagrama de Hasse.
c¢) Comprobar si es reticulo, en caso afirmativo calcular:

(D, {a}) + (D, {b}) 'y (D, {a}) - (D, {b}).

d) Estudiar si es un algebra de Boole isomorfa a P(IB,) y, en caso afirmativo, calcular sus atomos.
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Curso 2020-21. Convocatoria Ordinaria 1. Sea 4 = {a, b}. En X = (P() x P(A)), donde P(J) x P(A4) es el
producto cartesiano de los conjuntos de las partes de vacio y A, definimos la relacion binaria:
(B1,A1) R(B2,A2) <& BicBoAanAxc A
a) Estudiar, aplicando las propiedades de la inclusion, si R es una relacion de orden en X.
b) Dibujar el diagrama de Hasse.
c¢) Comprobar si es reticulo, en caso afirmativo calcular:

(D, {a}) + (D, {b}) 'y (D, {a}) - (D, {b}).

d) Estudiar si es un algebra de Boole isomorfa a P(IB,) y, en caso afirmativo, calcular sus atomos.

Anbsdmitaca -~ S (B AN R (8,8 7
4 ~ z Z\ = (B, Anz (BZ,&2>

(R, 0,) & (B, Ap) > T
R X
B.CcRB, ~ N, < N

R
A Aizﬂz
4

> (PDZQ%A NEAN >

| AnSiernwas S+ cc \\
® { B e
\ = @)Z Y &L:A )



Curso 2020-21. Convocatoria Ordinaria 1. Sea 4 = {a, b}. En X = (P() x P(A)), donde P(J) x P(A4) es el
producto cartesiano de los conjuntos de las partes de vacio y A, definimos la relacion binaria:
(B1,A1) R(B2,A2) <& BicBoAanAxc A
Estudiar, aplicando las propiedades de la inclusion, si R es una relacion de orden en X.
b) Dibujar el diagrama de Hasse.
c¢) Comprobar si es reticulo, en caso afirmativo calcular:

(D, {a}) + (D, {b}) 'y (D, {a}) - (D, {b}).

d) Estudiar si es un algebra de Boole isomorfa a P(IB,) y, en caso afirmativo, calcular sus atomos.
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Curso 2020-21. Convocatoria Ordinaria 1. Sea 4 = {a, b}. En X = (P() x P(A)), donde P(J) x P(A4) es el
producto cartesiano de los conjuntos de las partes de vacio y A, definimos la relacion binaria:
(B1,41) R (B2, 42) < Bic BxAAxc Al
a) Estudiar, aplicando las propiedades de la inclusion, si R es una relacion de orden en X.
@Dibuj ar el diagrama de Hasse.
c¢) Comprobar si es reticulo, en caso afirmativo calcular:

(D, {a}) + (D, {b}) 'y (D, {a}) - (D, {b}).

d) Estudiar si es un algebra de Boole isomorfa a P(IB,) y, en caso afirmativo, calcular sus atomos. {]
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